



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

[АКТУАЛЬНО](#) [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ: «Зробімо все, щоб врятувати людське життя в Україні»

Середа, 06 квітня 2022, 12:49

Post

Подобається

Ми відчуваємо, що врятувати людське життя в Україні є можливим, і не тільки завдяки відвазі захисників України, а й завдяки позиції міжнародної спільноти. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному вогненному зверненні у 42-й день війни рф проти України.



Жінка проходить повз зруйнований будинок в Андріївці, 5 квітня 2022 року, фото: AP Photo/Vadim Ghirda

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

Предстоятель відзначив, що наш народ героїчно боронить свою землю, показує взірці героїзму не тільки воюючи на полі бою, а й рятуючи людське життя. Цієї ночі ворог знову завдав ракетного удару по найбільш вразливих елементах інфраструктури української економіки. Були розбомблені кілька підприємств хімічної промисловості, що завдало великої шкоди екології тих міст і сіл.

«Але ми особливо вболіваємо, – зауважив Блаженніший Святослав, – за долю тих людей, які опинилися на тимчасово окупованих територіях. Знаємо, що на Херсонщині, на півдні Запорізької області закінчуються продукти харчування і вже немає можливості доставити туди гуманітарні вантажі».



ПІДТРИМАТИ >>

ВІЙНА
допоможи
потребуючим

ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 371 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc



Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Героїчно тримається український Маріуполь, каже він, але й туди не вдалося доправити гуманітарної допомоги. Евакуйовувати людей з тих небезпечних територій стає щоразу важче. «Ці гуманітарні коридори постійно обстрілюються і найбільше людей гине якраз саме під час евакуації. Нас усіх зворушила історія чотирирічного Сашка з Вишгородського району на Київщині, який теж загинув під час евакуації», – наголосив Глава Церкви.

Людське життя під час війни... Що воно варте в очах людини? У Божих очах воно безцінне. «Ми відчуваємо, що врятувати людське життя в Україні є можливим, і не тільки завдяки відвазі захисників України, а й завдяки позиції міжнародної спільноти. Тож зробімо все, щоб врятувати людське життя в Україні!» – закликає Блаженніший Святослав.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх»



«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –



Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це



«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!» – Глава УГКЦ у 156-й день війни



«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин



Глава УГКЦ без найненави

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

УГКЦ Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



МЕДІАРЕСУРС УГКЦ Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо